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Pöytäkirja: Sääntelyn sujuvoittamisen työryhmän kokous 3/2022 

 

Aika Torstai 12.5.2022 klo 10.00–11.30 
 

Paikka Teams 
 

Läsnä Puheenjohtaja: valtiosihteeri Ville Kopra 
 
Liikenne- ja viestintäministeriö: Juha Tervonen 
Maa- ja metsätalousministeriö: Timo-Ville Niemi 
Oikeusministeriö: Susanna Siitonen 
Opetus- ja kulttuuriministeriö: Eerikki Nurmi 
Sosiaali- ja terveysministeriö: Anne Kumpula 
Työ- ja elinkeinoministeriö: Sami Kivivasara 
Ulkoministeriö: Petri Kuurma 
Valtioneuvoston kanslia: Heidi Kaila 
Valtiovarainministeriö: Jouko Narikka 
Ympäristöministeriö: Johanna Korpi 
 
Pysyvät asiantuntijat:  
Arviointineuvosto: Annika Collin 
Valtioneuvoston kanslia: Paula Laine-Nordström 
 
Sihteeristö:  
Neuvotteleva virkamies Anu Laitinen, työ- ja elinkeinoministeriö  
Erityisasiantuntija Erno Mähönen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Harjoittelija Maria Jääskeläinen, työ- ja elinkeinoministeriö 
Harjoittelija Ella Tuukkanen, työ- ja elinkeinoministeriö 

 

1 Kokouksen avaus ja läsnäolijoiden toteaminen 

Kokouksen puheenjohtaja avasi kokouksen. Todettiin läsnäolijat osallistujalistan kautta. 

2 Esityslistan hyväksyminen 

Esityslista hyväksyttiin muutoksitta.  

3 Edellisen kokouksen (2/2022) pöytäkirjan tarkastaminen 

Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.  

4 Sidosryhmien sujuvoittamisehdotukset – yhteenvedon julkaiseminen  

Laitinen (TEM) kertoi, että sidosryhmiltä saaduista sujuvoittamisehdotuksista ja niiden käsittelystä 
työryhmässä on hyvä laatia yhteenveto hankeikkunassa julkaistavaksi. Näin sidosryhmien 
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kuuleminen ja sujuvoittamisehdotusten käsittely saatetaan päätökseen. Niistä ehdotuksista, jotka 
työryhmässä päätettiin ottaa jatkotarkasteluun, laaditaan lyhyet kommenttitekstit, joissa kerrotaan 
mahdollisimman konkreettisesti, miten kussakin asiassa on tarkoitus seuravaksi edetä. Laitinen 
ehdotti, että sihteeristö laatii ehdotukset kommenttiteksteiksi ja hyväksyttää ne vielä ao. 
ministeriössä ennen julkaisua.  

Puheenjohtaja totesi, että ehdotus saa kannatusta ja yhteenvedon työstämistä jatketaan ehdotetulla 
tavalla.  

5 Työryhmälle lähetetyn kyselyn tulosten esittely  

Mähönen (TEM) esitteli työryhmän jäsenille lähetyn kyselyn tuloksia. Kyselyllä kerättiin työryhmän 
jäsenten näkemyksiä mm. Yksi yhdestä -kokeilun hyödyistä ja haasteista sekä erilaisista 
vaihtoehtoisista tavoista organisoida sääntelyn sujuvoittamista valtioneuvostossa.  

Esitys merkittiin tiedoksi. Keskustelussa nostettiin esille yhteys säädösjohtamiseen 
valtioneuvostotasolla. Puheenjohtaja totesi, että kyselyn tulosten pohjalta työryhmässä voidaan 
jatkaa pohdintaa siitä, mikä työryhmän ehdotus olisi sääntelyn sujuvoittamisen jatkon osalta. 
Jatkokeskustelua varten on hyvä miettiä erilaisia vaihtoehtoja. Keskustelua jatketaan syksyn 
kokouksissa.   

6 Tilannekatsaukset 

Harjoittelija Jääskeläinen (TEM) esitteli laatimaansa kv-katsausta erilaisista sääntelyn sujuvoittamisen 
mekanismeista valituissa 13 vertailumaassa. Yksi yhdestä -periaatteen lisäksi tarkastelussa otettiin 
huomioon myös muita sääntelytaakan vähentämismekanismeja. Esitys merkittiin tiedoksi.  

Mähönen (TEM) esitteli työryhmän jäsenille lähetetyn kyselyn tuloksia erilaisten kokeilun aikana 
toteutettujen toimien hyödyllisyydestä ja yksi yhdestä -kokeilun loppukauden tavoitteista.  

Puheenjohtaja totesi, että loppuvuoden eteneminen näyttää selkeältä ja tältä pohjalta voidaan jatkaa 
työskentelyä.  

7 Muut asiat  

Ei muita asioita.  

8 Seuraavat kokoukset 

Seuraava kokous pidetään Ti 6.9.2022 klo 9-10.30 

9 Kokouksen päättäminen  

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11:30.  

  
Jakelu Työryhmän jäsenet      
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